
Πάνω από τρεις χιλιάδες διαδηλωτές συμμετείχαν
στην συγκέντρωση στα Προπύλαια και στην
πορεία που διοργάνωσε το απόγευμα της
Τετάρτης προς το Σύνταγμα, τα γραφεία της ΕΕ
και την αμερικανική πρεσβεία ο Συντονισμός για
το Προσφυγικο-Μεταναστευτικό σωματείων,
φοιτητικών συλλόγων και συλλογικοτήτων.

Στη συγκέντρωση και διαδήλωση συμμετείχαν πολλοί φοιτητικοί σύλλογοι με πυκνά μπλοκ,
σύλλογοι πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και ΕΛΜΕ, επιτροπές αλληλεγγύης, καθώς και
πολιτικές οργανώσεις, όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΕΕΚ, η ΟΚΔΕ, η ΛΑΕ, η Αντιϊμπεριαλιστική
Συνεργασία, ενώ καλούσαν επίσης το Δίκτυο για τα Κοινωνικά και Πολιτικά Δικαιώματα,
η Ένωση των Δικαίων, η Επαναστατική Ενοποίηση, το ΚΚΕ (μ-λ), η ΟΝΡΑ Ανασύνθεση και ο
Σύλλογος Κορδάτος.

 

Τα συνθήματα που κυριάρχησαν ήταν υπέρ της αλληλεγγύης στους πρόσφυγες και
μετανάστες, η καταγγελία της πολιτικής της ΕΕ που υψώνει φτάχτες και φυλακίζει χιλιάδες
κατατρεγμένους ανθρώπους, αλλά και του ΝΑΤΟ που αναλαμβάνει δράση με τα πολεμικά
πλοία της κατά των μεταναστών και προσφύγων στο Αιγαίο.

Ανάμεσα στα αιτήματα της διαδήλωσης ήταν:

Να ανοίξουν τώρα για τους πρόσφυγες οι συνοριακές δίοδοι μεταξύ των χωρών της
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Ευρώπης . Όχι στην παρεμπόδιση των διαδρομών τους από την αστυνομία.
Άμεση αποχώρηση του ΝΑΤΟ από το Αιγαίο. Όχι στη συμμετοχή του ΝΑΤΟ σε
επιχειρήσεις ενάντια στους πρόσφυγες και σε δολοφονικές επαναπροωθήσεις.
Ασφαλή, ελεύθερη διέλευση από χερσαία και θαλάσσια σύνορα της Ελλάδας, για τους
πρόσφυγες του πολέμου, της καταπίεσης και της φτώχιας.
Να μπει τέλος στο έγκλημα στο Αιγαίο. Να σταματήσουν οι δολοφονικές επιχειρήσεις
αποτροπής και επαναπροώθησης της Frontex και της ελληνικής συνοριοφυλακής. Όχι
στην επιχείρηση Ποσειδών στο Αιγαίο για αποτροπή διέλευσης των προσφύγων. Όχι σε
δημιουργία Ευρωπαϊκής συνοριοφυλακής-ακτοφυλακής.
Να πέσει ο φράχτης του Έβρου. Κανένας φράκτης στην Ευρώπη. Όχι στην Ευρώπη-
φρούριο.
Όχι στον εγκλεισμό και την γκετοποίηση των προσφύγων, όχι στα στρατόπεδα
συγκέντρωσης, στα hot spot και τα μέτρα διαλογής. Όχι στη στρατιωτικοποίηση της
διαχείρισης του προσφυγικού.
Όχι στην ποινικοποίηση της μετανάστευσης. Νομιμοποίηση και πλήρη δικαιώματα για
τους οικονομικούς και πολιτικούς πρόσφυγες.
Όχι στις διώξεις εθελοντών για βοήθεια στους πρόσφυγες. Κατάργηση της
ποινικοποίησης της βοήθειας στους πρόσφυγες.
Κατάργηση των συνθηκών του Δουβλίνου. Δικαίωμα στο άσυλο.
Προστασία των προσφύγων – μεταναστών από τα κυκλώματα εκμετάλλευσης. Πρόνοια
και φροντίδα για τους ανήλικους.
Κατάλληλα δημόσια κτίρια και δομές για την αξιοπρεπή στέγαση, περίθαλψη, σίτιση
και δημόσια μέσα για τη μετακίνηση των οικονομικών και πολιτικών προσφύγων.
Χρηματοδότηση και προσλήψεις για τις δομές και υπηρεσίες κοινωνικής στήριξης και
όχι για κέντρα κράτησης και καταστολή των προσφύγων.
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Όπως διακήρυξε ο Συντονισμός για το Προσφυγικο-Μεταναστευτικό σωματείων, φοιτητικών
συλλόγων και συλλογικοτήτων, θα συνεχίσει τον αγώνα ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς
πολέμους, τις επεμβάσεις και τους βομβαρδισμούς ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε. και στη συμμετοχή της
χώρας μας με οποιαδήποτε κάλυψη, βάσεις, υποδομές, στρατό, καθώς και ενάντια στις
ανάλγητες αντιμεταναστευτικέςπολιτικές της Ε.Ε. και της ελληνικής κυβέρνησης.


